
В Україні з'явився офіційний веб-портал координації міжнародної 

технічної допомоги 
 

 

 
 

В Українізапрацювавофіційний портал 

координаціїміжнародноїтехнічноїдопомогиProAID. Ресурс 

міститьповнуактуальну базу данихпроектів і программіжнародноїдопомоги в 

Україні, деталізовануінформацію та проектнудокументацію про 

чинніпроекти МТД та стан їхньоїреалізації. 

Про цеповідомили у Міністерствіекономічногорозвитку і 

торгівліУкраїни."Відкритідані - важлива характеристика сучасної, 

прозороїдержави. Цетакождієвийінструментборотьбиізпроявамикорупції", — 

зазначив Перший заступник Міністра Максим Нефьодов.За його словами, 

протягом 2018 року в Україніреалізовувалипонад 600 

міжнароднихдонорськихпроектіввартістюблизько $6 млрд. 

"Цесправдізначнікошти, 

ефективністьвикористанняякихщонайменшезалежитьвідефективного 

контролю громадськості та всіхзаінтересованихсторін. Портал 

ProAidсьогоднівідкрив широкий спектр можливостей для цього, 

підвищуючистандартипрозорості державного управління, 

зменшуючикорупційніризики при реалізаціїпроектівдонорськоїдопомоги", — 

додав представник МЕРТ. 

У МЕРТ зазначили, що база данихпроектів буде 

постійнонаповнюватись та оновлюватись, а сам портал 

ProAIDдоповнюватимутьновимифункціями та інструментамианалітикиданих. 

"Портал дозволяє будь-якомукористувачеві легко знайти та 

отриматиінформацію про проекти МТД використовуючиспеціальніфільтри за 
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типом допомоги і фінансування; регіонами; донорами, виконавцями, 

бенефіціарамита реципієнтамипроектів МТД; строками дії проекту. Крім 

того портал дозволяєознайомитися з 

інтерактивноюаналітикоюміжнародноїдопомоги в Україні", — підкреслили у 

Міністерстві. 

Середіншого, портал ProAIDдозволяєініціаторам та 

виконавцямреєструватиновіпроекти МТД та здійснюватиїхперереєстрацію. 

Для цьогонеобхідно внести контактіданіініціатору проекту, 

заповнитивідповідніполя реєстрації та 

прикріпитивідповіднупроектнудокументацію. Післявиконанняцих умов 

портал автоматично сформуєреєстраційнукартку проекту. 

Післяцьогоадміністратор Департаменту державнихінвестиційнихпроектів та 

підтримкирозвиткуМінекономрозвиткумаєсхвалити проект. 

 

Джерело: https://eu-ua.org/ 
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